



Μια σειρά δράσεων ανακοίνωσε ο Σύλλογος των πολυτέκνων του Αγρινίου και των περιχώρων, χαρακτηρίζοντας παράλληλα την πολιτική της κυβέρνησης «αντιοικογενειακή και αντιπολυτεκνική»

Η ανακοίνωση του Συλλόγου, έχει ως; Εξής:

«Δεν έχουν τελειωμό τα επαχθή οικονομικά μέτρα και οι δυσβάταχτοι φόροι σε βάρος του Ελληνικού Λαού, καθώς και η αντιοικογενειακή, αντιδημογραφική και αντιπολυτεκνική πολιτική της συγκυβέρνησης.

Και όλα αυτά επαναλαμβάνουμε επιβάλλονται μονομερώς σε βάρος του Λαού, αφού οι πολιτικοί φρόντισαν και φροντίζουν να διατηρούν προκλητικά τα προνόμιά τους, υψηλούς μισθούς, αποζημιώσεις, υπερωρίες, πολυτελή αυτοκίνητα κ.ά. λες και δεν είναι παράλληλα πολίτες αυτής της χώρας που γογγύζει απ τα δικά τους κυρίως λάθη.

Αντί λοιπόν να δίνουν το παράδειγμα τη δύσκολη αυτή εποχή, νομοθέτησαν όπως το μεγαλύτερο μέρος του εισοδήματός τους να μην φορολογείται και τελευταία με χαριστική διάταξη απάλλαξαν των ευθυνών τους τραπεζίτες και πολιτικά κόμματα που τους δόθηκαν <<θαλασσοδάνεια>> εκατομμυρίων ΕΥΡΩ. Και σαν μην έφθαναν αυτά μόλις τολμήσει κάποιος φορέας, σύλλογος ή απλός πολίτης να τους ασκήσει κριτική γι αυτή τους την ανάληψη και αντιλαϊκή πολιτική, επιτίθενται με δριμύτητα <<ως ιέρακες>>οτι δήθεν στρέφεται σε βάρος του δημοκρατικού πολιτεύματος και των θεσμών του. Τους απαντάμε ότι η Δημοκρατία στηρίζεται κυρίως στην κοινωνική δικαιοσύνη, στην αλληλεγγύη, στην αξιοκρατία, στην πλήρη διαφάνεια και στην εφαρμογή των νόμων προς όλες τις κατευθύνσεις και κυρίως στην τήρηση των διαχρονικών αξιών του άγραφου ηθικού νόμου.

Τους καλούμε για μια ακόμη φορά να αναλογιστούν τις ευθύνες τους και να αναθεωρήσουν την μέχρι τώρα ολέθρια πολιτική τους σε βάρος της οικογένειας, της τεκνογονίας και της πολυτεκνίας, η οποία οδηγεί την πατρίδα μας στη συρρίκνωση και στον αφανισμό. Δεν τους παραχωρήθηκε από το Λαό τέτοιο δικαίωμα, και καθόσον μας αφορά ως ο μεγαλύτερος επαρχιακός Σύλλογος πολυτέκνων της χώρας με 5.700 οικογένειες μέλη, αγωνιζόμαστε και θα αγωνιζόμαστε με όλες τις δυνάμεις μας όσο χρειασθεί να αλλάξει αυτή η Εθνικά καταστροφική πολιτική. Πέραν όλων αυτών ο Σύλλογός μας δεν ξεχνά τη θλιβερή πραγματικότητα που βιώνει η κοινωνία μας και ιδιαίτερα η πολύτεκνη οικογένεια αφού καθημερινά γινόμαστε μάρτυρες και αποδέκτες της ανθρώπινης δυστυχίας, για το λόγο αυτό το Διοικητικό μας Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποφάσισε

1) Να διοργανώ σει ανταλλακτήριο ειδών προς ενίσχυση της άπορης οικογένειας .

Προς τούτο ο Σύλλογός μας θα αναλάβει πρωτοβουλία διαθέτοντας το χώρο της αποθήκης μας επί της οδού ΝΤΕΝΤΟΠΟΥΛΟΥ 8 και με βάση την εθελοντική προσφορά των μελών του

Διοικητικού μας Συμβουλίου, καλούμε όλους τους πολίτες του Αγρινίου και της ευρύτερης περιοχής να προσφέρουν ότι θεωρούν περιττό γι αυτούς για να διατεθεί άμεσα με διάκριση και φυσικά χωρίς χρήματα στους οικονομικά ασθενέστερους συμπολίτες μας, χωρίς περιορισμούς και κριτήρια. Μοναδικά κριτήρια θα είναι η ευσυνειδησία όλων μας, η ευαισθησία μας και η αλληλεγγύη μας προς τον ευρισκόμενο σε δυσκολία συνάνθρωπό μας. Για την πραγματοποίηση του σκοπού αυτού θα ενημερώσουμε με όλα τα πρόσφορα μέσα την τοπική κοινωνία και πιστεύουμε πως το φιλότιμο και η αρχοντιά της ψυχής των συμπολιτών μας θα ανταποκριθεί.

2)Να συγκροτήσουμε ομάδα εθελοντών ν επιστημόνων, επαγγελματιών ν και τεχνιτών ν για στήριξη των οικονομικά ασθενέστερων.

3)Να διοργανώσουμε εκδήλωση για δωρεάν χορήγηση σχολικών ειδών ν στα παιδιά όλων των πολύτεκνων οικογενειών ν που θα φοιτήσουν στην πρώτη τη δημοτικού από την επόμενη σχολική χρονιά.

4)Να βραβεύσουμε τα παιδιά των πολύτεκνων οικογενειών ν που θα εισαχθούν στα ΑΕΙ και ΤΕΙ από την επόμενη σχολική χρονιά και εφεξής.

5)Να επισκεφτούμε τα χωριά της περιοχής μας, με σκοπό την άμεση επικοινωνία με τα μέλη μας και την ηθική και υλική τους στήριξη στα μέτρα των δυνατοτήτων του Συλλόγου μας.

Ελπίζοντας στη βοήθεια ΤΟΥ ΘΕΟΥ και στην έμπρακτη έκφραση ΑΓΑΠΗΣ των συμπολιτών μας, θα αγωνιστούμε για την υλοποίηση των παραπάνω αποφάσεών μας.»

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΔΗΜ ΝΤΑΟΥΛΑΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ

π.ΧΡΙΣΤ ΔΑΒΡΑΖΟΣ ΜΕΛΟΣ

ΚΩΝ ΓΚΡΙΖΗΣ Α ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΗΛΙΑΣ ΓΙΩΤΗΣ ΜΕΛΟΣ

ΕΡΜΙΑΣ ΝΤΖΑΛΑΣ Β ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΠΑΝ ΚΑΝΤΑΝΗΣ ΜΕΛΟΣ

ΚΩΝ ΚΟΥΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΠΑΝ ΚΟΥΤΡΟΜΑΝΟΣ ΜΕΛΟΣ

ΠΑΝ ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΟΣ ΤΑΜΙΑΣ

ΔΗΜ ΚΡΟΚΙΔΑΣ ΜΕΛΟΣ

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΔΑΤΟΥ ΕΦΟΡΟΣ ΔΗΜ ΣΧΕΣΕΩΝ